



看病更便捷

昨天,南京儿童医院正式推出手机在线实时就医软件——“南京儿医”APP,通过这个APP,可以挂号、在线支付,省去排队的烦恼。今后,儿童医院所有的专家号,都可以通过“南京儿医”APP、南京12320网、电话等方式预约。专家也建议大家使用预约看病的方式,因为直接去现场挂号,可能会出现专家号“零号源”的情况。 通讯员 吴叶青 庞芳 现代快报记者 刘峻

预约、挂号、支付、查询一键搞定

“南京儿医”手机APP上线 挂号缴费有望不再排队

挂号、支付、查询一键搞定

南京儿童医院相关负责人介绍,“南京儿医”是一款手机在线实时就医软件,目前已经实现预约挂号、在线支付、信息查询、导医服务等功能。使用者首次登录,只要绑定已有的就诊卡,

在家就可以完成挂号、支付。相信随着手机软件的推广和完善,将逐步缓解门诊排队的压力,优化门诊就诊流程,提高医院整体综合服务水平。

据了解,在苹果APP Store或安卓

市场中搜索“南京儿医”就可以下载该款应用软件,打开手机软件的界面,有六个菜单,分为预约/挂号、在线支付、实时叫号、导医服务、信息查询、持卡人管理。此外,还有一个信息公告栏目。

预约/挂号

主要用于患者在手机端实现专科、专家的预约,以及就诊当天普通以及专家科室的挂号功能,并且支持手机支付挂号费。



预约挂号



当日挂号

在线支付

可以查询医生开具的支付账单,并用手机支付,减少排队等候时间。



手机支付

实时叫号

可以查看医院所有科室(医技科室暂未开通)及专家的叫号情况;可以通过该功能事先了解医院的挂号情况,更好地选择挂号就诊时间。



实时叫号

持卡人管理

支持医院已注册的就诊卡的绑定,方便信息查询以及预约挂号。



持卡人管理

持卡人管理

信息查询

现阶段实现手机端预约、挂号记录的手机查询。后期还将陆续开放检验记录查询、检查记录查询、处方查询、费用查询等,方便用户在家查询各项信息。



信息查询

信息查询

导医服务

提供医院简介、院内外导航、科室和医生、医保政策、物价公示等信息的查询。还有智能自助诊断服务,可以根据患者的症状给出需要挂的科室。



导医服务

导医服务

完成注册挂号,只需要3分钟

昨天,现代快报记者在手机上下载了“南京儿医”,信息注册、绑定就诊卡、银行卡、完成挂号,整个过程大约用了3分钟,大大地缩短了门诊停留的时间。和其他预约挂号方式不同的是,通过手机APP挂号的患者,可以携带就诊

卡直接到医生诊室,出示预约成功的界面即可就诊,无需再到挂号窗口取号。没有就诊卡的患者,在手机APP上操作的时候会自动生成一个临时卡号,就诊当天,带着临时卡号到挂号窗口取卡后,就可以看病了。就诊过程中,还可以

随时完成各项检查、药费的在线支付。而“实时叫号”功能,将门诊实时叫号信息从医院叫号屏移到了手机屏上,使患者可以随时随地查询叫号信息,了解排在自己前面的候诊人数,并以此为依据合理安排候诊的时间和地点。

尽量采用预约挂号的方式

根据国家卫计委、江苏省卫计委对公立医院要进一步推进预约诊疗服务的要求,目前,南京儿童医院除内科二楼门诊外,其余的专科号、专家号等都

可以通过电话、网络、现场提前预约。随着手机APP的正式上线,医院还将继续大力推广和倡导预约诊疗服务。专家提醒,因为绝大部分专科号源已

经开放预约,现场排队很可能出现挂不到号的情况,所以家长应尽量采用预约挂号的方式,这样不但可以合理安排就诊时间,还能够避免长时间排队的情况。

骑行更轻松

10月9日~12日,2015亚洲自行车展将在南京国际博览中心举行。昨天,现代快报记者从亚洲自行车展新闻发布会上了解到,此次自行车展还专设了“铁人三项”专区。此外,南京老山正在打造20公里长的自行车道,力争年底建成,骑行爱好者又多了一个骑车的地方。

现代快报记者 赵丹丹

老山打造自行车道 预计明年开放



紫金山和江宁的自行车道 资料图片

自行车展上看限量玛莎版

据主办方介绍,今年亚洲自行车展有三个展厅,室内面积达4万多平方米,参展的品牌数量超过400个。市民除了可以参观各式最新款自行车外,还可以看“展中展”,这里有很多高端、限量的自行车展出。相关人员介绍,比如意大利玛莎拉蒂跑车与法国LOOK公司合作,推出全球限量版LOOK695玛莎版,全球限量100辆,中国有10辆。此次在展会上,就可以看到这个限量版自行车。此外,今年环法自行车赛的总冠军车也会亮相展会,大家可以一饱眼福。

值得一提的是,今年推出“铁人三项”专区,带大家一站式全方位领略铁人三项运动的魅力。自行车展前两天对专业观众开放,后两天是公众日,市民可购票入场,门票为20元/人。

南京已打造多条自行车道

现代快报记者在发布会上还了解到,目前,南京已打造了多条自行车道。南京市自行车运动协会主任应明介绍,南京主城区主要有两条:一条是紫金山自行车道,长23.6公里;另外,滨江沿线的自行车道基本完成,从燕子矶一直到鱼嘴公园。

此外,河西的江心洲正在打造环岛自行车道,目前还没全部贯通。江宁也建成了48公里的乡村骑行绿道,设置了11处山间驿站,将江宁西部多个金花村串联起来,未来江宁规划的骑行绿道将达近200公里。

应明说,在浦口,除了浦口滨江大道有部分自行车道外,老山也在打造20公里长的自行车道,位置就在老山森林公园旁,预计年底前能建好,明年开放。他介绍,南京的自行车绿道都是双车道,最窄的有6米,起终点有8米宽。据了解,南京的自行车车友已达10万人,骑行俱乐部有上百家。



功能

体验

提醒

车天下 都17
成都车展 品味麻辣烫

第1金融街 都19
风行六年 精彩不断

金楼市 都23
“金九银十”预计上市量同比增近3成
楼市会因此开始“退烧”吗?